
Въпрос и Отговор 165

Употреба на „Духовна практика с Виолетовия
Огън“

Въпрос на читатели на сайт ЕДИНЕНИЕ и неговият Отговор, даден от
Единния Отец на 16 октомври 2024 г.

Въпрос: Мили Татко Единни, как е най-добре от Твоя гледна точка –
Духовна практика с Виолетовия Огън само на намаляваща луна ли да се
практикува или е допустимо всеки ден?

Отговор: Много добър въпрос.

Много по-голям е ефектът от Духовна практика с Виолетовия Огън,
когато се практикува в дните на намаляваща луна и на 23-то число всеки
месец, понеже тогава с много по-голяма лекота и в по-голям обем и
пълнота се превръща в Светлина отрицателната карма, а също и
вредоносните програми, кодировки и блокажи, вредните навици,
устойчивите отрицателни състояния на съзнанието и вредоносните
плодове и последствия от всички тях.

Още по-голям е ефектът, когато 23-то число се падне по време на
намаляваща луна, а също и когато Духовна практика с Виолетовия Огън
се прави в дните около равноденствията прес месеците март и септември
и около слънцестоенията прес месеците юни и декември по време на
намаляваща луна.

А най-голям е ефекта, когато Духовна практика с Виолетовия Огън се
практикува на 23-то число прес месеците март, юни, септември и
декември, т.е. по време на слънцестоенията и равноденствията, и луната
точно тогава е намаляваща, и още повече, ако 23-то число тогава се падне
в първата седмица и най-вече в първите 3 дни на намаляваща луна.

Духовна практика с Виолетовия Огън обаче би могла да се практикува
винаги, всеки ден, включително в дните на растяща луна, когато човек се
чувства добре като я прави, тъй като макар и по-слаб, но
Доброплодотворен ефект от нея винаги се получава!



Ежедневното и дори няколко пъти дневното практикуване на Духовна
практика с Виолетовия Огън, включително и в дните на растяща луна,
наред с практикуването на Духовна практика Прошка с ближен и Духовна
практика Покаяние, Прошка и Благодарност в 7 стъпки ка превръщане на
отрицателна карма в Светлина, е особено силно препоръчително и дори
наложително, когато човек има спешна нужда от допълнителна Помощ и
Подкрепа Свише или когато човек по принцип е по-силно кармично
обременен.

И най-важното е да помните, че ефектът от Духовна практика с
Виолетовия Огън, както и от практикуването на всяка друга Духовна
практика, се определя

на първо място от Силата на Вярата на практикуващия ги в Мен –
Единния Отец,

от вътрешния му сънастрой и степен на Духовно исвисяване и
от степента на съсредоточеност в момента на практикуването ѝ.

А всички други фактори са допълнително подпомагащи и усилващи
ефекта от работата в Духовността на човека в даден момент.

Единния Отец
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